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ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, 
Βίντα, Κάλενς, Σιντιμπέ, Σιμάνσκι (79’ Γιόν-
σον), Πινέδα (62’ Μάνταλος), Άμραμπατ (79’ 
Ελίασον), Γκατσίνοβιτς (62’ Αραούχο), Τσού-
μπερ (79΄Πισάρο), Γκαρσία.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Λοντίγκιν, 
Βαγιαννίδης, Χουάνκαρ (78΄Μλαντένοβιτς), 
Γεντβάι, Αράο, Μπερνάρ (78’ Ζεκά), Μαντσί-
νι (74’ Αϊτόρ), Κώτσιρας, Βιλένα, Βέρμπιτς 
(74’ Λημνιός), Ιωαννίδης (85’ Σπόραρ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

24΄,  90+6΄ Λιβάι Γκαρσία / 31΄ 
Γέντβαϊ, 66΄ Αράο

Κρίμα που ένα ντέρμπι σαν κι αυτό της 
ΑΕΚ με τον Παναθηναϊκό δεν είχε κόσμο στις 
εξέδρες. «Κιτρινόμαυροι» και «πράσινοι» τα 
έδωσαν όλα και τελικώς έμειναν στον «άσο» 
της ισοπαλίας (2-2) βλέποντας παράλληλα 
τον ΠΑΟΚ να επιστρέφει στην κορυφή ως συ-
γκάτοικο των δεύτερων. Σαν παιχνίδι έδω-
σε την αίσθηση του «να μην τέλειωνε ποτέ». 
Φοβερές διακυμάνσεις σε σκορ, μομέντουμ 
και τελικώς η φάση που θα μας μείνει, ίσως 
να μην είναι κάποιο από τα γκολ, αλλά το τά-
κλιν του Βαγιαννίδη στο σουτ του Αραούχο 
στο 90+8΄. Μια αμυντική ενέργεια που προ-
ϊούσης της σεζόν ενδεχομένως να έχει βα-
ρύτητα που ισοδυναμεί με πρωτάθλημα.
Μέχρι να φτάσουμε σ’εκείνο το σημείο, η 
Ενωση είχε προηγηθεί με τον Λιβάι Γκαρσία 
(24’), ενώ λίγο αργότερα, ο Γεντβάι έπια-
νε στον ύπνο της άμυνάς της ισοφαρίζοντας 
(31΄). 
Αργησαν τις αλλαγές Αλμέιδα και Τερίμ στο 
δεύτερο μέρος, με το «τριφύλλι» να προη-
γείται χάρη σε κοντινό πλασέ του Αράο (66΄). 
Μοιραίος ο Ζέκα, στου οποίου το χέρι βρήκε 
η μπάλα στο σουτ του Λιβάι, με τον διαιτητή 
Αλ-Χακίμ, έπειτα από on-field review να υπο-
δεικνύει την παράβαση. Ο άσος από το Τρί-
νινταντ σκόραρε το 7ο τέρμα του στη Super 
League, αλλά η ολική ανατροπή δεν ήρθε. 
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ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σάστρε 
(Λύρατζης 79’), Κεντζιορα, Κουλιεράκης, Μπά-
μπα, Οζντόεφ (Μάρκος Αντόνιο 73’), Μεϊτέ, Ντε-
σπόντοφ (Αντρίγια 67’), Τάισον, Μουργκ (Κων-
σταντέλιας 67’), Τζίμας (Τόμας 67’).
ΠΑΣ Γιάννινα (Μιχάλης Γρηγορίου): Κλέιμαν, 
Σόρια, Παντελάκης, Εραμούσπε, Κιάκος, Καρα-
χάλιος (Έφορντ 71’), Τζίνο, Μπακαδήμας (Λιά-
σος 71’), Ριένστρα, Λεό (Ροσέρο 62’), Κόντε 
(Μπάλαν 62’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

29΄ Μπάμπα, 49΄ Μεϊτέ, 
53΄ Τζίμας, 66΄ Σάστρε

Το ΑΕΚ-Παναθηναϊκός μπορεί να έληξε 
ισόπαλο (2-2), αλλά νικητή είχε. Αυτός βέ-
βαια, δεν βρισκόταν στη Ν. Φιλαδέλφεια, 
αλλά στο γήπεδο της Τούμπας. Ο ΠΑΟΚ πήρε 
το «δώρο» της Ενωσης και έπιασε το «τρι-
φύλλι» στην κορυφή της βαθμολογίας (41 
βαθμοί), δύο στροφές πριν το μεταξύ τους 
ντέρμπι στη Θεσσαλονίκη.
Οι «ασπρόμαυροι» έκαναν τα βασικά απέ-
ναντι στον ΠΑΣ Γιάννινα και με μια εύκολη 
«τεσσάρα» (4-0) πιστοποίησαν ότι απο-
τελούν την πιο συνεπή ομάδα του πρωτα-
θλήματος. Ο Στέφανος Τζίμας τράβηξε τα 
φώτα των προβολέων, καθώς αγωνίστη-
κε βασικός, ενώ πέτυχε και το τρίτο τέρ-
μα των γηπεδούχων (53΄). 
Γενικώς, η ομάδα του Λουτσέσκου απλο-
ποίησε τα πράγματα μέσα σε ένα τέταρτο. 
Το νερό στ’αυλάκι μπήκε στο πρώτο ημί-
χρονο, με τον Μπάμπα να σκοράρει ξανά, 
για να έρθει από το 49΄ μέχρι το 66΄ μια 
καταιγίδα με τρία γκολ. Μεϊτέ και Σάστρε 
ουσιαστικά διαμόρφωσαν την ευρεία νίκη 
για τον ΠΑΟΚ, ο οποίος πλέον έχει την κα-
λύτερη επίθεση και άμυνα του πρωταθλή-
ματος (48-13).
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ΚΗΦΙΣΙΑ (Ντέιβιντ Νίλσεν): Κρίστινσον, Μα-
σούρας, Βαφέας, Γκόμπελιτς, Μιλίτσεβιτς, 
Πέιος, Ιπαλίμπο (90΄ Νίνης), Ίλιεφ (65΄ 
Κλωναρίδης, 79΄ Κωνσταντακόπουλος), 
Σάντος, Οζέγκοβιτς, Μπιφουμά
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Καρβαλιάλ): Τζολά-
κης, Ροντινέι (84΄ Ζέλσον Μάρτινς), Ρέ-
τσος, Μπιανκόν, Κίνι (89΄ Ορτέγκα), Καρ-
βάλιο, Καμαρά (84΄ Αλεξανδρόπουλος), 
Ποντένσε (46΄ Ντόη), Φορτούνης, Μασού-
ρας, Ναβάρο (Ελ Αραμπί)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

45+2΄ Μιλίτσεβιτς,  64΄ πεν. 
Οζέγκοβιτς / 11΄ Μασούρας, 39΄ 
πεν. Ναβάρο,  85΄ Ελ Αραμπί

Την τελευταία φορά που ο Ολυμπιακός 
πανηγύρισε νίκη, εκείνος ήταν ο κομβικός 
σκόρερ. Μετά από 26 μέρες, δύο ήττες και 
δύο ισοπαλίες, ο Γιουσέφ Ελ Αραμπί επα-
νήλθε στο χορτάρι και χάρισε το «τρίποντο» 
στους «Ερυθρόλευκους», οι οποίοι είδαν 
ένα φαινομενικά βατό παιχνίδι να εξελίσσε-
ται σε ντέρμπι απέναντι στην Κηφισιά (2-3).
Μέχρι το 44ο λεπτό, οι Πειραιώτες προη-
γούνταν με 2-0 χάρη στα τέρματα των Μα-
σούρα (11΄) και Ναβάρο (πρώτο γκολ με τα 
ερυθρόλευκα από το σημείο του πέναλτι). 
Ωστόσο, ο Ρέτσος με δύο κίτρινες κάρτες 
σε δέκα λεπτά πήγε την άγουσα για τα απο-
δυτήρια και θα χάσει και τη ρεβάνς με τον 
Παναθηναϊκό. Στα καπάκια, οι γηπεδούχοι 
μείωσαν με τον Μιλίτσεβιτς και τα πράγμα-
τα περιπλέχτηκαν. Η ατυχία συνεχίζεται στο 
64΄. Ο Μπιανκόν κάνει χέρι και ο Μανού-
χος έδειξε το σημείο του πέναλτι, με τον 
Οζέγκοβιτς να ισοφαρίζει. Λίγο νωρίτερα, 
είχε ακυρωθεί ορθώς γκολ του Μασούρα 
(χέρι), αλλά στο 69΄συνέβη κάτι... ανεπα-
νάληπτο από το VAR. Λανθασμένα τοποθετη-
μένες οι γραμμές και από το πουθενά off-
side ο Ελ Αραμπί. 
Ευτυχώς, ο Μαροκινός σκόραρε λίγο πιο 
μετά (85΄) και οι Πειραιώτες που «βράζουν» 
για τη διαιτησία, έφυγαν με το «διπλό».
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ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπί-
νο, Μ. Ντουάρτε, Μάλης, Μλάντεν, Λιάβας 
(70’ Μαυρίας), Χατζηθεοδωρίδης (71’ Ντί-
ας), Πέρεζ (77’ Tσιγγάρας), Φ. Ντουάρτε 
(63’ Xoυάνπι), Τορεχόν, Σενγκέλια, Καρέ-
λης (63’ Πέδρο).
ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Χουτεσιώτης, Φατό-
ρε, Ρόουζ, Μπράμπετς, Φεράρι, Ντουκουρέ 
(56’ Μοντόγια), Τζούρασεκ (56’ Σουλεϊμά-
νοφ), Παναγίδης (68’ Σαβέριο), Φετφατζί-
δης (46’ Νταρίντα), Μενέντες (80’ Μανού 
Γκαρθία), Σαμόρα.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

19’ Τζούρασεκ, 78’ Σουλεϊμάνοφ, 
90’ Σαβέριο, 90+6’ Ζαμόρα

Με το ματς της χρονιάς απέναντι στην 
ΑΕΚ στο Κύπελλο να απέχει μόλις 72 
ώρες, ο Αρης ήθελε μια «αναίμακτη» 
νίκη στο Αγρίνιο κόντρα στον Παναιτω-
λικό. Οχι μόνο ήρθε το «τρίποντο» αλλά 
οι Θεσσαλονικείς το έκαναν προσφέρο-
ντας γκολ και θέαμα (0-4). 
Το κέρδος δεν ήταν μόνο το πρωτεύον 
ζητούμενο (νίκη), αλλά και το δευτερεύ-
ον: Η ξεκούραση βασικών παικτών για 
να διατηρηθούν φρέσκοι ενόψει της ρε-
βάνς. Το γκολ του Τζούρασεκ στο 19ο λε-
πτό ξεκλείδωσε την πολυπρόσωπη άμυ-
να των Αγρινιωτών, οι οποίοι παρά την 
ανάληψη πρωτοβουλιών και κατοχής μέ-
χρι το τέλος του ημιχρόνου, δεν μπόρε-
σαν να παραβιάσουν την εστία του Χου-
τεσιώτη.
Ο Μάντζιος απέσυρε νωρίς τον Φετφα-
τζίδη στον πάγκο, σε μια στρατηγικής ση-
μασίας κίνηση. Η υπόθεση «διπλό» πήρε 
διαστάσεις θριάμβου στο τελευταίο κομ-
μάτι της αναμέτρησης. Οι Σουλεϊμάνοφ – 
Σαβέριο πιστοποίησαν το καλό τους φεγ-
γάρι σκοράροντας ένα γκολ έκαστος (78΄ 
και 90΄ αντίστοιχα), ενώ ο Ζαμόρα δια-
μόρφωσε το τελικό αποτέλεσμα στο 6ο 
λεπτό των καθυστερήσεων.
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ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Πα-
παδόπουλος (13΄Γραμματικάκης), Καστά-
νιο, Τζουκάνοβιτς, Χουχούμης, Καρμόνα 
(85΄Μπαρτόλο), Μουνάφο, Γκος (71΄Για-
μπλόνσκι), Ζουγλής (71΄Μάντζης), Ρεγκίς, 
Καλτσάς, Μιριτέγιο.
ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Ανχελ Λόπεθ): Κόστιτς, Ασλα-
νίδης, Λούνα, Σιέλης, Μύγας, Μπαριέντος 
(94΄Καραγιάννης), Γκλάβτσιτς, Ντέλετιτς, 
Κόμπα (66΄Τσοκάνης), Γκαρσία (80΄Ρά-
σιτς), Μωραΐτης.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

90’ Μιριτέλο

Και στο τέλος κερδίζουν οι... Αρκά-
δες! Ο Αστέρας Τρίπολης εκμεταλλεύ-
τηκε την αστοχία του Βόλου και πήραν 
τεράστια νίκη στο «Θ. Κολοκοτρώνης», 
η οποία τους φέρνει σε τροχιά πλέι-οφ.
Σε ένα ματς που δεν διεκδικεί δάφνες 
ποιότητος, το σύνολο του Ράσταβατς είχε 
μια προσέγγιση με υπομονή στο παιχνίδι 
και ελάχιστες τελικές. Από την άλλη, οι 
παίκτες του Λόπεθ ανέβασαν ρυθμούς 
με την έναρξη του δεύτερου μέρους, 
αλλά είδαν την ατυχία να τους χτυπά την 
πόρτα. Δυο φορές άγγιξαν το γκολ, μια 
με τον Σιέλη και μια με τον Ασλανίδη, 
αλλά σε αμφότερες η μπάλα χτύπησε 
στο δοκάρι του Παπαδόπουλου.
Εκεί λοιπόν που το 0-0 έμοιαζε ως βε-
βαιότητα, εμφανίστηκε ο Μιριτέλο, ο 
οποίος στο 90ο λεπτό πέτυχε το μονα-
δικό τέρμα της συνάντησης.  
Στο +3 από τον Ατρόμητο και στο +5 από 
τη Λαμία η ομάδα της Τρίπολης που πεί-
θει ότι μπορεί να φτάσει στην έκτη θέση. 
Αντιθέτως, μόλις στο +2 από τη ζώνη 
της παραμονής εξακολουθεί να είναι ο 
Βόλος που υπέστη την 5η σερί ήττα.
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AGENT GREEK

ΒΡΑΧΟΣ    
Ο Παναθηναϊκός ανακοίνωσε πριν τη σέντρα του ντέρμπι με την ΑΕΚ 
την απόκτηση με δανεισμό του Σαμέτ Ακαϊντίν. Από τη Φενέρμπαχτσε. 
Ο Παναθηναϊκός πέρασε ένα μεγάλο χρονικό διάστημα με μοναδικούς 
στόπερ τον Γεντβάι και τον Σένκεφελντ. Μέχρι που και οι δύο έδειχναν 
να κλατάρουν. Και ο Ολλανδός το τελευταίο χρονικό διάστημα είναι out 
με τραυματισμό. Στη Νέα Φιλαδέλφεια ήταν αποστολή αλλά δεν έπαιξε, 
πρόλαβε τον Τερίμ η αλλαγή του Ιωαννίδη με τον Σπόραρ λόγω ενοχλήσεων.
Μέχρι να μπει ο Ακαϊντίν που δε θα αργήσει κιόλας (πιθανό να είναι 
αποστολή με τον Ολυμπιακό την Τετάρτη 17/1 στη ρεβάνς του Κυπέλλου), 
εκείνος που πρέπει να πάρει μπόνους για όσα έχει κάνει έως τώρα είναι 
ο Αράο.
Ο Βραζιλιάνος αποκτήθηκε και είναι χαφ. Όχι και δημιουργικός αλλά 
είναι κεντρώος ο άνθρωπος. Όταν όμως δημιουργήθηκε η ανάγκη και 
επί Γιοβάνοβιτς και τώρα επί Τερίμ, παίζει στο κέντρο της άμυνας.
Και σε ένα δύσκολο παιχνίδι όπως αυτό με την ΑΕΚ ανταποκρίθηκε άψογα.
Ο Αράο είχε δείξει πως μπορεί να παίξει στην άμυνα μια χαρά. Με τα 
καλά του και τα κακά του. Με το ότι η άμυνα δεν είναι η βασική του θέση 
αλλά μπορεί να εξυπηρετήσει το πλάνο.
Και στη Νέα Φιλαδέλφεια το έκανε. Γκολ έβαλε, με τον Γεντβάι το πάλεψαν 
όσο μπορούσαν απέναντι στο θωρηκτό Λιβάι Γκαρσία, παίρνει μεγάλο 
βαθμό.

ΠΕΔΡΟ,  
ΑΡΓΗΣΕΣ…   
Το ημερολόγιο έδειχνε 5 Δεκεμβρίου 2023. Η μέρα ήταν παρουσίασης του Πέδρο 
Άλβες από τον Ολυμπιακό. Κύριος σκοπός του ερχομού του, το γεγονός της καλής του 
επαφής με τον Κάρλος Καρβαλιάλ. Σε συνδυασμό με τις γνώσεις του για το πώς να 
νικηθεί στην πορτογαλική αγορά. Κακά τα ψέματα, από τη στιγμή που ο Ολυμπιακός… 
γύρισε ξανά σε πορτογαλικό μοντέλο και κύριο άξονα μεταγραφών την εκμετάλλευση 
των καλών σχέσεων με τον Ζόρζε Μέντες, λογικό ήταν ο Κορδόν και ο συνεργάτης 
του ο Ναβάρο, να αναλάβουν άλλα πόστα.
Ο μεγαλοατζέντης έχει ήδη κάνει τη δουλειά του σε μερικές ανάγκες που είχε ο 
Ολυμπιακός. Σε ένα βαθμό. Ο Πέδρο Άλβες είναι εδώ και μέρες στην Πορτογαλία και 
πασχίζει να φέρει χαρμόσυνα νέα. Ο Ολυμπιακός είχε συνεχόμενα δύσκολα ματς, 
κακοτοπιές και ντέρμπι. Κι αν μέχρι το Περιστέρι ήταν λογικό να υπάρχει λειψανδρία, 
μιας και έως τότε δεν είχαν δικαίωμα συμμετοχής νέοι παίκτες, με Λαμία, ΑΕΚ και 
Παναθηναϊκό, πρακτικά ο Ολυμπιακός είχε μόνο τον Ναβάρο και ολίγον από Ζέλσον 
Μαρτίνς κόντρα στην Κηφισιά. Μέντες, αμφότεροι.
Ο Πέδρο Άλβες έπρεπε να έχει τελειώσει μια από τις δύο υποθέσεις στόπερ που είχε 
ανάγκη… χθες ο Ολυμπιακός, αλλά δεν το έκανε. Οι μέρες περνούσαν, ο Ολυμπιακός 
έχανε βαθμούς στο πρωτάθλημα και πλέον… ξέμεινε πριν από το πιο κρίσιμο παιχνίδι 
της σεζόν, μέχρι το επόμενο. Ο Ρέτσος αποβλήθηκε, οι Πορόσο και Φρέιρε είναι 
ακόμα στα πιτς ή εκτός ρυθμού και ο Κάρλος Καρβαλιάλ είναι υποχρεωμένος να 
πάει στη ρεβάνς του Κυπέλλου με τον Παναθηναϊκό, με δίδυμο Μπιανκόν και Ντόι. Ο 
Πέδρο Άλβες πήρε χαμηλό βαθμό ετοιμότητας στην πρώτη του αποστολή. De facto. 
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AGENT GREEK

ΘΕΜΑ 
Η ΑΕΚ γλίτωσε στο τέλος την ήττα από τον Παναθηναϊκό. Και εκτός των 
άλλων θα μπορούσε να πάρει ακόμα και τη νίκη αν ο Αραούχο πάλι δε 
σούταρε με το θυμικό αλλά βλέποντας και λίγο το τέρμα.
Καλά για το γεγονός πως η ΑΕΚ δεν κάνει γκολ τις μεγάλες της φάσεις 
δεν είναι κάτι νέο. Αλλά εδώ θα ήταν επικό μέσα σε 2-3 λεπτά, το 1-2 
να γινόταν 3-2.
Το ζήτημα πάντως είναι πως έως και τις καθυστερήσεις, που η ΑΕΚ 
λίγο έλειψε να τουμπάρει το ντέρμπι, είδε αρκετούς κομβικούς της 
παίκτες να είναι εκτός παιχνιδιού.
Αυτός που φέτος δείχνει να είναι παρατεταμένα ντεφορμέ είναι ο 
Γκατσίνοβιτς. Ο Σέρβος είναι αρκετές φορές που δείχνει εκτός τόπου 
και χρόνου. Να μη μιλήσει κανείς για τη φάση του 1-1 που δίνει έτσι 
αβίαστα το φάουλ. Νιώθει light contact στη φανέλα του και πέφτει 
ζητώντας φάουλ και κάνει χέρι. Από το φάουλ, γκολ ο Παναθηναϊκός.
Το ζήτημα επίσης είναι πως η ΑΕΚ ψάχνει από τον Γκατσίνοβιτς δημιουργία 
και σπάσιμο της αντίπαλης άμυνας από τα άκρα. Δεν μπορεί τώρα.
Ουδείς μπορεί να γνωρίζει αν το μυστικό είναι να παίξει λίγο στον 
άξονα.
Αλλά και με τον Πισάρο επίσης εκτός κλίματος κυρίως, μόνο ο Πινέδα 
μπορεί να πάει αριστερά. Αλλά έτσι βγαίνει από την 11άδα ο Τσούμπερ, 
ο οποίος πάντως μετά τον Άρη είχε δεύτερο σερί κακό παιχνίδι.

ΠΕΡΙΕΡΓΟ    
Ο ΠΑΟΚ κινείται μεταγραφικά. Ίσως και λίγο περισσότερο από όσο θα 
περίμεναν κάποιοι. Το βάρος είχε πέσει στον δεξιό μπακ αν και του Ροζιέ δε 
θα πρέπει να θεωρείται και τόσο δεδομένο. Όχι βέβαια πως δεν αποκλείεται 
αλλά δεν είναι και ο 100% στόχος.
Ο ΠΑΟΚ, ωστόσο, φαίνεται πως δε μένει μόνο εκεί. Στον δεξιό μπακ δηλαδή. 
Κλείνει τον Κάστσουκ σε μια θέση που δε φαινόταν να ήθελε παίκτη. Αλλά 
παρουσιάστηκε η ευκαιρία και τον αποκτά από την Σαχτάρ. Θα μπορούσε 
βέβαια να πάρει τον Λημνιό αλλά δεν το προχώρησε, δεν τον προτίμησε τον 
ποδοσφαιριστή που τελικά πήγε στον Παναθηναϊκό.
Υπάρχει και το θέμα του στόπερ, διαβάσατε στο Sportime για τον Φαμπιάνο.
Εκεί, όμως, που έγινε η έκπληξη είναι η φημολογία περί σέντερ φορ.
Ο Σαμάτα είναι με την Τανζανία στο Κύπελλο Εθνών Αφρικής. Η εθνική του 
ομάδα δίνει πρώτο ματς την Τετάρτη (17/1) με αντίπαλο το Μαρόκο.
Υπάρχει ο Μπράντον αλλά υπάρχει και ο Τζίμας.
Γιατί ο ΠΑΟΚ να πάει και σε άλλη επιλογή. Γιατί να μη δώσει βάρος στον Τζίμα;
Ο ΠΑΟΚ έχει κάνει τεράστια βήματα στην ανάδειξη των παικτών από τις 
ακαδημίες του. Αρκετοί οι παίκτες που έχουν κάνει αίσθηση.
Όμως το θέμα είναι να παίζουν. Ο Κωνσταντέλιας που μαγεύει όλο τον 
κόσμο είναι πλέον 21. Δεν είναι ταλέντο. Στην Ευρώπη θα έπαιζε βασικός 
εδώ και 3-4 χρόνια.
Ο ΠΑΟΚ με λίγα λόγια δε θα είναι και ότι καλύτερο να αποκτήσει φορ. Δε 
θα είναι σωστό στρατηγικά.
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ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΦΡΟΖΙΝΟΝΕ 1 -1,0 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Με φόρα απο το «Σαν Σίρο» η Αταλάντα και την μεγάλη πρό-
κριση κόντρα στη Μίλαν θα επιδιώξει να ξεπεράσει το εμπό-
διο της Φροζινόνε. Στο κυνήγι της τετράδας η ομάδα του Γκα-
σπερίνι καλείται να εκμεταλλευτεί την έδρα της. Στην κόντρα 
θα χτυπήσουν οι φιλοξενούμενοι για να κάνουν την ζημιά.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 22:00
ΝΤΕΡΜΠΙ-ΜΠΕΡΤΟΝ 1 -1,25 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Την άνοδο έχει ως μοναδικό στόχο για φέτος η Ντέρμπι με 
τον κόσμο φυσικά να είναι δίπλα της. Η ιστορική ομάδα έχει 
την ευκαιρία σήμερα να πλησιάσει και άλλο την κορυφή με 
το εμπόδιο της μέτριας Μπέρτον να φαντάζει σίγουρα βατό.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΣΙΑΣ 13:30
ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ-ΜΠΑΧΡΕΙΝ OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Απο τα μεγάλα ονόματα της διοργάνωσης η Νότια Κορέα θα 
επιδιώξει να μπει με το δεξί κόντρα στο Μπαχρέιν. Η παρέα 
του Σον είναι ξεκάθαρα το φαβορί σήμερα για αυτό και θα 
επιτεθεί για να πάρει απο νωρίς αυτό που θέλει.

ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 22:00
ΑΛΓΕΡΙΑ-ΑΝΓΚΟΛΑ 1 -1,0 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Η Αλγερία είναι ξεκάθαρα απο τα φαβορί για το Κύπελλο 
Εθνών Αφρικής με ένα ρόστερ αρκετά γεμάτο. Στη πρεμιέ-
ρα θα κοντραριστεί με την Ανγκόλα που έχει θέσει ως στό-
χο την πρόκριση στα νοκ άουτ. Δεδομένα όλα θα εξαρτηθούν 
απο τις ορέξεις των Αλγερινών στο παιχνίδι.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ-ΚΑΪΣΕΡΙΣΠΟΡ 1 & OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΣΟ ΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ
Πληγώθηκε απο ένα πέναλτι στο τέλος η Γαλατάσαραϊ και 
πετάξε δύο βαθμούς στην έδρα της Σίβασπορ. Στο κυνήγι της 
Φενέρμπαχτσε πλέον και χωρίς περιθώρια για άλλες απώ-
λειες. Με φουλ επιθετικό πλάνο σήμερα κόντρα στη Καισέ-
ρισπορ που συνηθίζει να παίζει πάντα πολύ ανοιχτά.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 20:15
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΚΟΛΟΣΣΟΣ ΡΟΔΟΥ OVER 157,5 1,86
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Μετά τις δύο σερί ήττες στην Ισπανιά ο Ολυμπιακός θα ψάξει 
ένα ξέσπασμα και μια καλή εμφάνιση κόντρα στο Κολοσσό. 
Οι «ερυθρόλευκοι» θέλουν να ξεμπουκώσουν πριν την κρί-
σιμη ευρωπαϊκή μάχη με την Μακάμπι Τελ Αβίβ.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6



Την εκπληκτική του πορεία στον τρίτο όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ πιστοποίη-
σε ο ΠΟΨ με την ευρεία νίκη του επί του Α.Ο. Καλαμακίου με 3-0. Σε μία αναμέ-
τρηση όπου η ανάγκη κατάκτησης των τριών βαθμών ήταν μεγάλη, το σύνολο των 
βορείων προαστίων παρουσιάστηκε ιδιαίτερα συμπαγές και αποφασιστικό, επι-

βάλλοντας τους δικούς του κανόνες από τα πρώτα λεπτά. Κόντρα σε έναν πολύ 
νεανικό σύνολο, η ομάδα του Γιώργου Σπυράκη ήταν το απόλυτο αφεντικό και 
ευτύχησε να πάρει από νωρίς σημαντικό προβάδισμα, αφού μόλις στο 40’ βρέ-
θηκε να προηγείται με 2-0 και έφτασε με εμφατικό τρόπο στην επιβλητική της 
νίκη, που της επέτρεψε να παραμείνει ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα και να 

ατενίζει με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία το μέλλον, Ενδεικτικές είναι οι δηλώ-
σεις του Διοικητικού Ηγέτη των πρασίνων» Γιάννη Πετρίδη: «Πετύχαμε μία πολύ 
σπουδαία νίκη, την οποία συνδυάσαμε με θαυμάσια απόδοση και που έρχεται να 
μας τονώσει τον δείκτη αυτοπεποίθησης για την απαιτητική συνέχεια. Απέναντι 
σε μία ομάδα, η οποία βασίζεται κατά μεγάλο ποσοστό στα πολλά ταλαντούχα παι-
διά που διαθέτει στο ρόστερ της και που είναι πολύ αθλητική, είχαμε τον από-
λυτο έλεγχο και βρεθήκαμε μάλιστα στο 40’ να προηγούμαστε με 2-0. Πετύχα-
με πολύ όμορφα γκολ, ενώ οι περισσότερες φάσεις που δημιουργήσαμε ήταν 
προϊόν όμορφων συνεργασιών. Δείχνουμε να βρισκόμαστε σε πολύ καλό δρό-
μο και αυτό μας γεμίζει με αισιοδοξία. Στο συγκεκριμένο ματς πραγματοποίησε 
το επίσημο ντεμπούτο του ο νεοαποκτηθείς Αλέξανδρος Ηλιαδάκης, που άφη-
σε εξαιρετικά δείγματα γραφής. Αξιοσημείωτο γεγονός η τιμητική παράδοση 
της νέας μας ιστορικής φανέλας στον νέο Δήμαρχο μας κ. Χαράλαμπο Μπονά-
τσο, όπου τη νέα σεζόν 2023-24 αποτελεί τον βασικό χορηγό μας και τον οποίο 
ευχαριστούμε θερμά! Δικαίως επίσης, η Διοίκηση του ΠΟΨ τίμησε με τη φανέ-
λα με τον αρ.11 τον παλαίμαχο επί σειρά ετών ποδοσφαιριστή μας Άρη Νάκα και 
νυν Αντιδήμαρχο Τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου μας. Να  τονιστεί ότι το γηπε-
δικό ζήτημα μπαίνει στην τελική του ευθεία και μέσα στους επόμενους μήνες θα 
υπάρξουν σημαντικές εξελίξεις. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας στρέφο-
νται στο επόμενο πολύ δύσκολο όσο και απαιτητικό εκτός έδρας παιχνίδι που δί-
νουμε κόντρα στο Καματερό., Μία ομάδα πολύ οργανωμένη που έχει την τύχη να 
διαθέτει πολύ αξιόλογους ποδοσφαιρανθρώπους.»

ΠΕΤΡΊΔΗΣ: «ΣΠΟΥΔΑΊΑ ΝΊΚΗ ΠΟΥ ΤΗΝ 
ΣΥΝΔΥΑΣΑΜΕ ΜΕ ΘΑΥΜΑΣΊΑ ΑΠΟΔΟΣΗ» 

ΠΑΝΤΑ ΡΕΑΛΊΣΤΗΣ ΚΑΊ ΛΟΓΊΚΟΣ, ΟΠΩΣ ΠΑΝΤΑ ΗΤΑΝ 
ΣΤΊΣ ΔΗΛΩΣΕΊΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΨ

ΤΡΑΧΩΝΕΣ     
Τσιμπάκης: «Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο 
είναι ότι παίκτες των υποδομών αποκτούν 
εμπειρίες»

 Την εκπληκτική τους πορεία στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ επιβεβαίωσαν οι Τράχωνες, με την επικράτησή τους στο γειτονικό ντέρμπι 
με 1-0 απέναντι στον Άρη Καλαμακίου. Σε μία αναμέτρηση, όπου οι ιδιαιτερότητες 
ήταν πολλές, το σύνολο του Αντώνη Τσιμπάκη είχε την υπεροχή στο μεγαλύτερο 
διάστημα του αγώνα φτάνοντας δίκαια στην κατάκτηση των τριών βαθμών, που 
επιτρέπει στην ομάδα να διατηρηθεί στα υψηλά βαθμολογικά μονοπάτια. Με τον 
έμπειρο τεχνικό να εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του, λέγοντας τα εξής; 

«Έγινε ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον παιχνίδι μεταξύ 
δύο γειτονικών ομάδων,. Σε γενικές γραμμές η 
νίκη μας ήταν δίκαιη. Αν και δεν ξεκινήσαμε καλά, 
εντούτοις με την πάροδο του χρόνου βρήκαμε 
τα πατήματά μας κι επιβάλαμε τον ρυθμό μας. 
Δημιουργήσαμε φάσεις, προβληματίσαμε ντον 
αντίπαλο κι ευτυχήσαμε να σκοράρουμε σε μία φάση 
που προήλθε από όμορφη συνεργασία. Στο δεύτερο μέρος κάναμε διαχείριση του 
υπέρ μας αποτελέσματος, ωστόσο και πάλι δημιουργήσαμε τις προϋποθέσεις για 
ένα δεύτερο γκολ, που θα … ξεκλείδωνε και το ματς. Συνεχίζουμε στον ίδιο ρυθμό 
και με ξεκάθαρη επιδίωξη να βελτιώνουμε συνεχώς κομμάτια της τακτικής μας. 
Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο, είναι ότι σε ακόμη ένα ματς δώσαμε χρόνο 
συμμετοχής σε αρκετούς παίκτες που προέρχονται από τις υποδομές μας, αφού 
έξι από αυτούς βρέθηκαν στο αρχικό σχήμα. Αυτό που προέχει για εμάς, είναι 
να συνεχίσουμε στον ίδιο ρυθμό και να παραμείνουμε ψηλά στην βαθμολογία, 
αναδεικνύοντας παράλληλα πολλούς ταλαντούχους παίκτες.»

Την αξιομνημόνευτη πορεία του στον δεύτερο απαιτητικό όμιλο πιστοποίησε ο Άγιαξ Ταύρου με 
τη σπουδαία εκτός έδρας επικράτησή του απέναντι στην Α.Ε. Ηρακλείου με 2-1. Σε μία αναμέ-
τρηση όπου εκ προοιμίου ο βαθμός επικινδυνότητας ήταν πολύ μεγάλος, το συγκρότημα των 
κεντρικών προαστίων παρουσιάστηκε άριστα διαβασμένο και έδειξε μέταλλο σπουδαίου συ-
νόλου, ειδικά στο δεύτερο ημίχρονο, διάστημα όπου κατάφερε να ανατρέψει το εις βάρος 
του 1-0 και να αποδράσει με το πολύτιμο «τρίποντο» στις αποσκευές του. Με τον τεχνικό Γιάν-
νη Γαζή να εκφράζει μέσω δηλώσεών του, την απόλυτη ικανοποίησή του: «Πετύχαμε μία τε-
ράστια σε αξία νίκη μέσα σε μία δύσκολη έδρα και σ’ έναν αγωνιστικό χώρο ιδιαίτερο, λόγω 
των μικρών του διαστάσεων. Παρουσιαστήκαμε τρομερά αποφασισμένοι και συγκροτημένοι και 
παρά το γεγονός ότι βρεθήκαμε πίσω στο σκορ, εντούτοις βγάλαμε αντίδραση και με εκπλη-
κτική εμφάνιση στο δεύτερο μέρος καταφέραμε να κάνουμε την ανατροπή και να φύγουμε με 
τους τρεις βαθμούς της νίκης, που μας δίνουν αυτοπεποίθηση και μας παρέχουν την δυνατό-
τητα να αισιοδοξούμε για ακόμη καλύτερη συνέχεια. Οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχαρητηρί-
ων. Βελτιωνόμαστε συνεχώς σε πολλούς τομείς του παιχνιδιού και αυτό το στοιχείο μας επι-
τρέπει να ευελπιστούμε σε ακόμη καλύτερη πορεία.»

Την μεταγραφική του εξόρμηση σε όλα τα μέτωπα συνεχί-
ζει ακάθεκτος ο Κένταυρος Βριλησσίων με φόντο την καθο-
ριστική συνέχεια που περιμένει την φιλόδοξη ομάδα στον 
πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύ-
νοντες του δημοφιλούς σωματείου των βορείων προαστί-
ων μετά από συντονισμένες ενέργειες ενέταξαν στο έμ-
ψυχο δυναμικό τους έναν πολύ ταλαντούχο και εξελίξιμο 
ποδοσφαιριστή. Ο λόγος για τον Γιώργο Λιαπίδη. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι ο 18χρονος ακραίος αμυντικός προέρχεται 
από ένα πρώτο εξάμηνο στον Φωστήρα, χωρίς όμως να 
βρίσκει τον χρόνο συμμετοχής που θα ήθελε στην ομάδα 
του Ταύρου. Ο νεαρός άσος αναδείχθηκε στις ακαδημίες 
του Ηρακλείου, με τη φανέλα του οποίου πήρε το «βάφτι-
σμα πυρός» στην πρώτη ομάδα τις προηγούμενες δύο σεζόν 
στο Πρωτάθλημα της Α’ ΕΠΣΑ. Μετά από αυτή την εξέλιξη, 
πλέον, τίθεται στη διάθεση του Κώστα Ρούπτσου, ο οποίος 
έχει στα χέρια του ένα ρόστερ συγκροτημένο από έμπει-
ρους, αλλά και νεαρούς, ταλαντούχους ποδοσφαιριστές.

ΑΓΊΑΞ ΤΑΥΡΟΥ        
Γαζής: «Πετύχαμε μία τεράστια σε αξία νίκη» 

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ 
ΒΡΊΛΗΣΣΊΩΝ  
 Επένδυση με 
τον Γιώργο Λιαπίδη 

This is AThens
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ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ
ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ

Ωραίο ντέρμπι στη Φιλαδέλφεια, το πιο ωραίο είναι πως τόσο η ΑΕΚ όσο και ο Παναθηναϊκός στο 
τέλος της ημέρας θα έλεγαν πως θα μπορούσαν να νικήσουν.
Και για αυτό σε κάτι τέτοιες καταστάσεις η ισοπαλία φαντάζει δίκαιη. Η ΑΕΚ είχε μερικά διαστήματα 
που ήταν ανώτερη, ο Παναθηναϊκός ήταν πιο συγκροτημένος και πιο σφιχτός τακτικά. Σε περισσότερα 
κομμάτια μέσα στο γήπεδο, ο Τερίμ φάνηκε να έχει δώσει καλύτερες οδηγίες από τον Αλμέιδα.
Η ΑΕΚ προηγήθηκε αλλά στη συνέχεια το διάστημα 25’-45’, ο Παναθηναϊκός πήρε το πάνω χέρι. Δεν 
είναι μόνο η ισοφάριση, γενικά είχε τον έλεγχο και 2-3 ακόμα ευκαιριούλες.
Έως και το 60’ που ακυρώνεται το γκολ του Λιβάι Γκαρσία (58’) πάλι η ΑΕΚ έχει μια μικρή 
ανωτερότητα, έχει μπει πιο φουριόζα. Παθαίνει όμως ένα μπλακ άουτ, η άμυνα δεν μπορεί να 
αντιδράσει σε δύο φάσεις. Στη μία ο Ιωαννίδης τεντώνεται όσο μπορεί αλλά δεν σκοράρει, στην άλλη 
ο Αράο σκοράρει.
Στη συνέχεια πήρε την πρωτοβουλία, ισοφάρισε τελικά στις καθυστερήσεις και χάνει την ευκαιρία με 
τον Αραούχο.
Η ΑΕΚ προσπαθούσε με μεγάλες μπαλιές, ο Παναθηναϊκός την χτύπησε εκεί που πονούσε, ο Τερίμ 
κέρδισε στα σημεία αλλά προδόθηκε από τη δική του αλλαγή του Ζέκα.
Πάντως και αυτό το ματς έδειξε γιατί η κούρσα του τίτλου έχει ακόμα δρόμο.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


